

南京掀起追星潮

周杰伦、范玮琪、高晓松、好声音学员等轮番来宁出招,南京粉丝热情持续高涨



周杰伦

周杰伦授课 变身“班主任”，给歌迷言传身教

你认识的周杰伦有几面?玩音乐、演电影、拍MV、编剧……可是做班主任、带学生上课的周杰伦你见过吗?上周六晚,周杰伦将他的“雪碧杰式课堂·音乐飞扬”教室搬到了南京,久别金陵,以班主任身份回归,即引爆了现场千余“学生”的“学习热情”,班主任似乎也感染,不但现场演唱《稻香》《青花瓷》两首歌曲言传身教,更真情告白:我在南京,我回家了。

而周杰伦的真情告白,也引起了现场粉丝的阵阵尖叫。

而在随后的采访环节,周杰伦虽然很兴奋,但是恋情的话题依然被列为禁区。在记者采访前,主办方以及其随行的助理就一再跟现场的媒体打招呼,表示私人的问题不要问。除了恋情之外,周杰伦对音乐、对南京等话题都来者不拒。他告诉记者,自己非常喜欢南京,以前拍摄《大灌篮》的时候就来过南京,但是一直没有好好走走。“刚下飞机就看到有杰迷来接机,很感动,好久没来南京,这次有一种回家的感觉,不过到现在一直在忙工作,明天会去外面逛逛。”

说到音乐,周杰伦宣布:新专辑,让你耳目一新。他告诉记者此次新

专辑依然延续其标志性的“中国风”,但会在歌曲中加入R&B元素。而且一向很个性的周杰伦正在考虑玩一把俗透了的“微电影”“穿越剧”,用穿越的形式拍电影作为新专辑的MV或者是宣传,“但到底要不要前世今生,我到现在都没想好,有一点肯定的是,为了新专辑一定会不惜成本拍微电影”。

范玮琪跪谢 带着老公开个唱,三度跪谢歌迷

与周杰伦同天亮相南京的还有“氧气美女”范玮琪,当晚,范范带着老公陈建州,为南京的歌迷献上了一场“爱情音乐会”。演唱会一开场范范就很乖巧地和南京歌迷打招呼,“很期待这一天,因为演唱会延期很怕今天会没有观众,看到现场坐满了我真的很感动”,讲到此处,台上的范范有些哽咽,台下的歌迷就大喊“范范我爱你”,一下子拉近了偶像与歌迷的距离,一般这种场面只有在演唱会进行至一半的时候才会出现,范范一开场就做到了!

也许是因为曾经延期的缘故,范范对南京的歌迷特别好,《一颗心的距离》这首歌,她没在别的地方唱过。不光演唱了从来没有演唱过的歌曲,范范还把老公也带来了。对于黑人的到访,歌迷自然是有所准备,不过他反串以女装出场,还是让歌迷有些意外!二人恩爱合唱了一首意义重大的《黑白配》。

不过当晚最让歌迷感动的还是在终场环节,范玮琪三度跪谢现场歌迷,这样的举动让现场观众一度飙泪。

高晓松私奔 马上来宁,要带粉丝一起“私奔”

送走了周杰伦、范玮琪,南京的粉丝别以为就可以休息了,因为马上又有众多的明星要挑战南京粉丝的热情。11月16日,南京奥体中心体育馆,“恒大星光·此间的少年”高晓松作品演唱会即将温情上演。当晚,校园民谣旗帜性人物老狼、叶蓓、小柯、水木年华及新生代歌手谭维维、陈楚生、周子琰将齐聚一堂,共同唱响《青春无悔》《恋恋风尘》《同桌的你》《睡在我上铺的兄弟》等陪伴了无数人成长的经典旋律,带领南京歌迷与青春私奔,与自己私奔,与经典私奔!

好声音学员对抗 加盟群星演唱会,与《声动亚洲》学员PK

今年,最热的话题莫过于“好声音”。11月17日,“2012最好声音南京群星演唱会”将在南京奥体中心体育场拉开帷幕。届时,《中国好声音》的学员,美少女丁丁、“音乐疯子”张玮、“小魔女”吴莫愁以及邹宏宇、王琪玮、平安、张赫宣等都将是首次登上南京舞台,一展歌喉。除了好声音学员外,记者从主办方处了解到,来自《声动亚洲》的学员也将与好声音们同台PK。虽然目前《声动亚洲》方面的学员还没有最后敲定,但是南京歌迷非常熟悉的邓宁已经在演出名单之中。两大节目的超人气学员会聚,又有这样的明争暗斗,对于南京的粉丝来说,必然也是一场狂欢。



3 白发、脱发、秃顶有救了 长出黑发

云南老苗医、人称黑发奇人的陈露明大师专治白发、脱发、斑秃,他根据祖方改良的一种神奇的黑发方,因其“五脏同调气血双补,3个周期生黑发”,而被国家药监局“原方、原药、原产地”批准为国药准字黑发产品,并以“露明”两个字命名为露明首乌汁。

经北京协和、上海同济、广州康泰等医院临床证明,总有效率为96.3%,从而结束了我国黑发史上无特效药的历史。

露明首乌汁从肝肾入手,补肾精,益气养血,所以很多市民用后不仅白发逐渐变黑,各方面身体机能竟然显著提升。其实这得益于药方

中金樱子、菟丝子等几味药材。很多男同志反映,使用3-5天,精神矍铄,天天出现晨勃;20天左右,新长的头发白变黑,秃顶长出黑色发根;服用3周期以后,男性能力明显提高,头发乌黑浓密;女性服用1个周期即可感觉到,痛经、月经不调改善,掉发明显减少;服用3服药,头发乌黑柔顺,面色红润,色斑变淡。

团购优惠:买7盒送3盒,买4盒送1盒
快团订购热线:400-025-9077



专治哮喘、老慢支 国药问世



中医认为,哮喘病是肺、脾、肾三脏受损,功能失调所致,患者往往体质虚寒,极易受寒邪侵扰,导致哮喘反复发作。

原中南海著名保健医师、胡维勤教授针对哮喘病发作的根本原因,重组370年咳嗽秘方并制成国药准字特效药达肺草,以补脾胃、增强

肝肾功能为先导,然后逐渐清除患者肺部死痰,增强肺泡功能,从源头上治好哮喘、老慢支。

研究显示:达肺草能清肺热,祛肺痰,能显著改善肺病患者胸闷咳嗽、心悸乏力等症状,由于疗效显著,达肺草获得中国医学会郑重推荐,并取得中国医学会(HK)质量信誉保证。只要你服用一周,保证哮喘、老慢支冬天不发作!

团购优惠:买8盒送3盒
快团订购热线:400-025-9077

虫草补肾 爆发男性动力

“还能”虫草含片通过舌下含服吸收,隐蔽性强,起效十分迅速,很多男性都喜欢在需要前含服一粒,不但精力旺盛,而且更加持久,很多人都惊呼,早知道虫草补肾效果好,可没想到真的这么神奇,简直就是天然的伟哥!

“还能”虫草含片是经纳米工艺将完整的虫草粉碎成数以亿计的微形粉末,同时加入西洋参、蚕蛹、黄精等名贵中药材,这些都属于男性的“大补品”,可整体补肾;同时,更吸引人的是:不含任何化学成分和激素,更安全,有档次。

坚持每天含服虫草含片,更有助增强身体细胞活力,改善前列腺症状,补充精力和元气,调节人体免疫,增强肺部、肝脏和肾脏功能,“还能”简直就是男性的滋补圣品。

特大优惠:买10盒送价值198元理疗裤一条
快团订购热线:400-025-9077



巧祛眼袋

法国“液体手术刀”消纹祛眼袋

同医堂祛眼袋消纹紧致眼部精华液,特有的溶脂活性因子,就像液体手术刀能够对睡眠后增生的脂肪进行溶解分化,清除皮下多余的脂肪粒子,排出积存眼液,平复眼袋;同时三维弹力蛋白和胶原蛋白,直接作用于皮肤深层,激发原已干瘪的眼部细胞二次生长发育,从而收紧眼部皮肤,无论是大眼袋、黑眼圈、鱼尾纹、眼皱纹,一抹就没,终身不反弹!

轻轻一抹 年轻10岁

1.安全快速 纯天然提取,适合于任何肤质,绝对安全。使用当天黑眼圈变淡,细小皱纹消失;7-15天眼袋明显变小;使用一个月后一般眼袋可基本祛除。

2.省事省钱 一般眼袋、黑眼圈仅需一支即可,无需重复购买。

3.不会反复 药妆产品,具有药用治疗功效,解决眼部肌肤问题,眼袋、细纹消失后不会反复。

适用于:遗传性,顽固性,老年性,偶发性等各种原因形成的眼袋及黑眼圈,鱼尾纹,眼周纹。团购优惠:买2盒赠1盒
快团订购热线:400-025-9077



1 精油治失眠 安睡到天亮



红医堂安神解郁好睡精油具有镇静舒缓、平顺心情的功效,是从薰衣草、洋甘菊、檀香、玫瑰、天竺葵、迷迭香等植物中提取,是

专门治疗失眠的复方调和精油。

三大优势,巧治失眠

●安全无依赖 纯植物提取,不添加任何

西药成分,无依赖不成瘾。

●方便效果快 只需一滴,10分钟就可安然入睡。重度失眠患者可滴一滴在人中穴和太阳穴,轻轻按摩3-5分钟,效果更佳。

●省钱还去根 每次只需一滴,一瓶可用3个月。一般持续用1-3个月即可调节脏腑,阴阳平衡,紊乱的神经得到修复,从此告别失眠。

快团订购热线:400-025-9077

28天 嫩肤祛皱经典

胶原蛋白对女人非常重要,随着年龄的增长,胶原蛋白的流失,皮肤就会干燥、老化、松弛,补充胶原蛋白才能保持光鲜水嫩的肌肤,这是几乎所有明星保养肌肤的必备品。

世界顶级品质胶原蛋白,【可美可净胶原多肽】,国际最小微分子,吸收率非常高,深入真皮层滋养肌肤,28天持续蓄水,养出新鲜白嫩肤,为肌肤减龄。

【可美可净胶原多肽】萃取高纯度胶原蛋

白,功效持久显著,经测试显示:

服用一周左右,面部肌肤含水量增加,28天肌肤增加弹性、细纹减轻;1-3月后,全身皮肤明显水润弹滑;从内而外彻底提升肌肤品质,见证肌肤10年如初。

团购优惠:买2盒赠1盒
快团热线:400-025-9077

